



5 сентября 2015 года в районе Косино-Ухтомский прошли празднования, посвященные 868-ой годовщине города Москвы.

В этот праздничный день, несмотря на пасмурную погоду, Народный парк у Святого озера радушно принимал жителей нашего района, желающих встретить День города «на широкую ногу».

Маленьких жителей встречал целый парк надувных аттракционов, а зрителя постарше ждала настоящая праздничная концертная программа с участием звёзд первой величины.

Концерт открыли музыкальные и творческие студии нашего района, вместе с бессменными ведущими: депутатом Совета депутатов муниципального округа Косино-Ухтомский Золотовой Натальей и артистом театра и кино Бондаренко Игорем.

Продолжили концертную программу звезды российской эстрады: группы «Премьер-Министр» и «Белый орёл», исполнившие такие популярные хиты, как «Девочка с севера» и «Как упоительны в России вечера». Фантастическое феер-шоу мастерски исполнил коллектив «Огненные барабанщики».

Поздравили с праздником жителей района: депутаты Московской городской Думы Жарков Антон Викторович и Шibaев Андрей Вячеславович, глава управы Балдуев Роман Юрьевич, глава муниципального округа Косино-Ухтомский Чернышев Руслан Михайлович, председатель Молодежной Палаты Киселев Григорий.

Концерт завершился дискотекой.

*Белов Роман*

День города ~~Страйцы~~ Косино-Ухтомский 2015







